



咪咕视频
会员独享
全国六十多场高清赛事
名嘴百场大咖天团解说
咪咕视频
直播
上咪咕视频
扫描观看央视世界杯

俄罗斯世界杯 特别报道



今夜明晨
赛程

6月25日

乌拉圭VS俄罗斯
CCTV-5
22:00直播
沙特VS埃及
CCTV-5+
22:00直播

6月26日

伊朗VS葡萄牙
CCTV-5
2:00直播
西班牙VS摩洛哥
CCTV-1、5+
2:00直播

我为球狂
球迷有奖竞猜

上期中奖球迷(第十期)

恭喜以下南海网网友中奖↓

骑士风度 A
太太小妞 A
YUYU A
逆境的小草 A
Sakura A
吴文国 A
a小汤 A
A
马布吕【袁瑞连... A

恭喜以下南海网网友中奖↓

逆境的小草 A
Sakura A
吴文国 A
a小汤 A
A
马布吕【袁瑞连... A

恭喜以下南国都市报网友中奖↓

聂老师 A
晴 A
A我日耳曼战车一定可以碾压他们!!!! A
马布吕【袁瑞连... A

下期竞猜(第十二期)

竞猜场次
伊朗VS葡萄牙
(开球时间 6月 26 日 02:00)
竞猜:该场比赛的结果为:
A. 伊朗胜 B. 葡萄牙胜 C. 战平

红妆尚医学美容

我为球狂·2018世界杯首届海南球迷节。冠名单位:中国移动。赞助单位:红妆尚医学美容连锁。

积分榜

(G组)

球队	场次	胜	平	负	积分
比利时	2	2	0	0	6
英格兰	2	2	0	0	6
突尼斯	2	0	0	2	0
巴拿马	2	0	0	2	0

(H组)

球队	场次	胜	平	负	积分
日本	2	1	1	0	4
塞内加尔	2	1	1	0	4
波兰	1	0	0	1	0
哥伦比亚	1	0	0	1	0

射手榜

球员	进球
凯恩(英格兰)	5
卢卡库(比利时)	4
C罗(葡萄牙)	4
切雷舍夫(俄罗斯)	3
科斯塔(西班牙)	3
久巴(俄罗斯)等7人	2

(截至北京时间 6月 25 日 01:00)

制图/杨柳



当地时间6月24日, H组日本队与塞内加尔队的比赛在叶卡捷琳堡进行。图为一名女球迷在观看比赛。新华社发

英格兰火力全开大破新车 携手比利时提前晋级16强

战报

英格兰6:1巴拿马

进球:第8分钟,中路插上的斯通斯头球攻门得手。第21分钟,凯恩主罚点球爆射破网。第36分钟,林加德弧顶处右脚拉出暴力弧线,打入世界波。第40分钟,斯通斯头球补射得手梅开二度。第45分钟,凯恩再次主罚点球破门。第62分钟,皮球打中凯恩脚后跟后进入球门,这球算在凯恩身上,英格兰队长完成帽子戏法。第78分钟,巴拿马队巴洛伊门前抢点倒地铲射破网。

看点一

英格兰创造球队在世界杯决赛圈的最大赢球纪录。巴拿马是首次打入世界杯决赛圈的新军,本场比赛巴洛伊的进球是巴拿马的首粒世界杯正式进球。

看点二

凯恩此战上演帽子戏法,2战进5球超越C罗,成为继C罗后本届世界杯第二名完成帽子戏法的球员。



英格兰队前锋凯恩进球后庆祝。新华社发

网友侃球

雪神:英格兰就是奔着6:0以上比分来的,这样就能捞足净胜球,最后一轮战平比利时也能获小组第一。可惜,巴拿马的进球破坏了英格兰的“如意算盘”。

郎中:英格兰6:1大胜也没觉得酣畅淋漓,一次组织有效的进攻都没有,全看点球和任意球了。

夏夜:我一直不是德国球迷,但不得不说德国队的优良传统没有丢,太坚韧了。逆转绝杀瑞典队后,应该激发出德国队的状态了。

嘉楠:虽然德国队起死回生,但我还是觉得本届德国队的后防线比上一届差太多了,如果不好好调整,夺冠基本没希望。

东东:韩国队作风勇猛,但场上动作太大犯规较多,他们也为付出了代价,两场失利都是因为在禁区犯规判罚点球,铸成大错。

马可:墨西哥击败德国,目前两战两胜,但能否出线还不好说。瑞典下场只要赢墨西哥,同时德国赢韩国2个球,墨西哥就被淘汰了,这个概率还不算太低。

名记专栏

巴西球迷爱损马拉多纳

■ 陈涛

以前总听《体坛周报》报道阿根廷足球的著名记者程征,说阿根廷和巴西球迷之间的不睦。遭遇恶劣的大风天时,两国球迷都会说“风是从对方的国家刮来的。”作为南美最大的两个国家,除了足球,他们的关系还是非常融洽的。问题就在这里,两个国家都对足球很狂热,也都是足球强国,互相之间竞争激烈,对方就是敌人,你侮辱我,我也必然要有回应。

球迷之间打打闹闹是常事,多数都是在可以接受的层面之上的,不过巴西球迷有时候疯狂的样子是有些过分的。巴西人爱唱歌,爱跳舞,这也让他们的球迷也成为受到众多关注的群体。看到了摄像机,甚至手机在拍摄,他们都能疯狂地舞蹈一阵,亮出歌喉唱出一段。自嗨是可以的,没有任何问题,可巴西球迷总是要捎带上阿根廷,捎带上马拉多纳。

巴西球迷如果像墨西哥球迷一样,唱“墨西哥”,以及流传天下的球迷“啦啦歌”也就算了,他们总是要唱马

拉多纳为主题的歌曲,当然内容全是贬损。他们似乎认为,如果没有马拉多纳,阿根廷足球就完全不值得一提。因此,马拉多纳就是自己眼中钉肉中刺。

大规模的巴西球迷在一起嗨也罢了,就算一两个球迷,也不停地挑衅。在圣彼得堡的涅瓦河畔,两个在涅瓦河内泛舟的巴西球迷,看到岸上有四个身着阿根廷球衣的球迷,他们先是冲人家摆手,然后就开始唱骂马拉多纳。阿根廷球迷先是冲他们摆手,然后就是中指伺候。第三方人士看到这种场景都害怕,也就涅瓦河的船救了你,如果不是你在水上,人多势众的阿根廷人能不打你?但这两个巴西球迷的挑衅还在继续,遇到阿根廷球迷,他们就要这样唱。

哥斯达黎加球迷也见识过巴西球迷的“无礼”,在6月22日的巴西与哥斯达黎加的比赛中,在奏响哥国国歌的时候,巴西球迷居然全然没有礼貌自己嗨唱起来,这样的行为真是掉人品。

(6月24日发于莫斯科)



午夜速评

英格兰队“变脸”很可怕

■ 王黎刚

英格兰队6:1轻取巴拿马队多少有些出人意料,主要是进球太多,过程轻松。这支改打3后卫的英格兰队让人耳目一新,它更追求速度,踢出了全攻全守的足球。

巴拿马队平均年龄近30岁,是世界杯参赛球队中年龄最大的,是一辆名副其实的“老爷车”。虽然是辆“老爷车”,但巴拿马人也把这辆车挂到了高速挡,和英格兰队球员年轻、有朝气,球队踢得很有整体性,年轻球员毛手毛脚的感觉在英格兰队“幼师”身上看不出来。

连续两届英超金靴奖获得者凯恩的

能力可不只是吹出来的,他不愧是英超赛场上炙手可热的前锋,干净利落地罚进了两个点球。凯恩没有前辈欧文旋风般的速度和帅气的面庞,但他踢球朴实无华。作为英格兰队的前锋,头球功夫好是必须的,身高1.88米的凯恩也不例外。凯恩的最大特点就是在场上奔跑积极,既能完成一锤定音,也能为队友策应进攻。皇马考察了他两个赛季,想把他带到西班牙踢球。这次凯恩在世界杯上的高光表现,恐怕皇马要“大出血”了。在

世界杯上,强队想要杀出重围,必须有一个稳定、高效的杀手。没有这样的人,你走不远。对于英格兰队来说,他们的杀手就是凯恩。

往届英格兰队也不乏球星,像“双德”、鲁尼、贝克汉姆,但一到世界杯这样的大赛,球队的表现高开低走,最终失望而归。这届英格兰队也让球迷“大跌眼镜”,不过是他们的表现太出色了。这届英格兰队球员年轻、有朝气,球队踢得很有整体性,年轻球员毛手毛脚的感觉在英格兰队“幼师”身上看不出来。

英格兰队的“变脸”在于从传统的4后卫改踢3后卫,年轻的英格兰国脚们能跑,也善于跑动,在进攻时经常出现多打少的局面。

巴拿马在大比分落后的情况下踢进了挽回颜面的一球,看得出巴拿马人没有因为比分悬殊而自暴自弃。对于世界杯新军巴拿马队应该给予鼓励的掌声。现在看来,足球小国巴拿马能在世界杯舞台上亮相已经很不容易了,下一次还不知道何时能再出现在世界杯赛场上。

扫码观看南海网独家策划视频:



美女球迷三人行
——那些年追过的球星



日本2:2平塞内加尔

北京时间6月25日凌晨,在世界杯H组第二轮比赛中,塞内加尔队与日本队2:2战平。日本队两度落后两度追平。图为塞内加尔队球员马内(左)与日本队球员酒井宏树在比赛中拼抢。

新华社发

两“牙”双双出线无大碍 俄罗斯乌拉圭争小组第一

俄罗斯乌拉圭争小组第一

组第一和第二实力差距本就不大,还有球风球路适应等问题,所以,对于争夺小组第一,有的球队未必太上心,可能不会尽全力。不过,此战双方可能会认真较量一番,特别是俄罗斯,对于小组第一更为渴望。作为东道主,气势很重要,俄罗斯希望延续前两战大胜的高昂士气,让主场一路沸腾。乌拉圭队前两场虽然获胜,但状态一般,他们希望通过这场比赛来进一步磨合阵容提升状态。

俄罗斯净胜球占优,此战只要打平就可获小组第一。不管结果如何,双方在没有出线压力的轻松心情下比赛,估计会带来一场开放、精彩的对攻战。

乌拉圭VS俄罗斯

无关出线也精彩

两队都已两战全胜提前出线,这场比赛其实是小组第一之争。

一般来说,如果能获得小组第一,在往后的赛程方面较为有利;但在淘汰赛对阵对手上,未见得有多大便宜,因为小

沙特表现大幅提升,仅1球小负乌拉圭。这是否意味着他们最后一轮会有更好表现?埃及超级球星萨拉赫次战复出未能救主,但好歹罚进一个点球,总算在世界杯上留下进球纪录。本场对阵沙特,萨拉赫肯定想打进“货真价实”的进球,他能否如愿?

两队过往曾有6次交锋,埃及4胜1平1负占上风。此战埃及赢面较大。

伊朗VS葡萄牙

攻或守? 伊朗两难

双方都还没有确定出线,也都还有出线机会,这是一场名副其实的生死战。

两战过后葡萄牙积4分,伊朗积3分,葡萄牙只要取1分就可出线。如果打平,伊朗要想出线还得指望西班牙输给摩洛哥,然后比净胜球,这种可能性虽然很小,要想出线只有获胜一条路。伊朗以防守稳固著称,在亚洲区预选赛中,他们只丢2球。上一场与西班牙之战,伊朗摆出了640的铁桶阵,一度逼得西

班牙毫无办法。最终科斯塔抓住机会破门,西班牙1:0获胜。不过,此场与西班牙之战,伊朗必须取胜才能确保晋级,形势逼迫他们得加强进攻,但这并不是他们擅长的比赛方式。是冒险压出去进攻,争取更多的进球机会,还是继续固守,等待机会反击? 真是两难。

西班牙VS摩洛哥

西班牙晋级悬念不大

西班牙只要战平便可确保晋级,输球甚至都还有机会,当然,西班牙输球不太可能。摩洛哥已出局,为荣誉而战的他们应该不会丧失斗志,但实力有限,战胜西班牙的难度太大。

摩洛哥虽然前两战皆败,但其实他们踢得不错,整体攻防成型有序,只是临门一脚的功夫比较欠缺。在提前出局的情况下,摩洛哥球员卸下包袱后或许会有更好的表现,这一点是西班牙需要警觉的。不管怎么说,西班牙只要发挥正常,拿下比赛问题不大。

■ 林永成